

當我們時常帶著上帝愛我們的證據，以及上帝與我們同在的應許來生活，我們生命當中奇妙的能力就會彰顯出來，不但我們自己蒙恩，連和我們在一起的人也會蒙恩，我們身上一切的黑暗勢力會挪開，家庭裏面一切的攪擾會挪開，所去的教會中，發生的一切的不信和疑惑會挪開，奇妙的事情必定借著我們的生命時常會發生。所以有應許和有證據的人所到之處，堅固的耶利哥城必定會垮下來。那耶利哥城是什麼？耶利哥城就是那黑暗勢力，而堅固的耶利哥城却又常常存在我們的生命裏面，因此今日我們要攻破耶利哥城的秘訣，就在於相信神的話語，也就是時常要發現神愛我的證據以及神同在的應許。

我們生命裏有三個耶利哥城，就是無知、不信和不順從。第一個耶利哥城是無知，這是我們生命裏面最堅固的耶利哥城。有些人自出生以來，對最重要的真理從來沒有開過眼，就好像從來沒有見過陽光，一直生活在暗室中的人一樣，對於人生最重要的事從來都不知道，例如我的生命是從那裏來？要往那裏去？我為何而活？我的身份是什麼？幫助我的是誰？困擾我的勢力從何而來？又為何我常受控告、試探，心中常常不安、妒忌？這些答案全都在耶穌基督裏可以找到，但我們不追求祂，却只注重那些微不足道的事情，例如吃喝、玩樂和賺錢。這些都不是我們需要追求的，這些事物是當我們尋求上帝的國和上帝的義時，祂必然會按時按事供應我們所需用的，但是我們從來不明白上帝的心意，總是拼命追求那些不重要的事，生命中最重要的事反而什麼都不懂，因此無知是我們生命中最頑固的耶利哥城。

第二個耶利哥城是不信。我們因為眼睛看不見上帝的作為，對屬靈的奧秘和基督的奧秘總是不明白，所以對基督的權柄和能力總是不相信，但因看得見周遭的環境，也聽得見旁人的話，因此時常受到影響，不能建立堅定的信心。不信的耶利哥城教我們不能享受上帝一切的奧秘，神說：「疑惑和心懷二意的人，想也不要想從主那裏能得到什麼。」沒有信心的人，因為不安，生活必定是辛苦的；因為擔心，生命必定要浪費很多精力和時間在無謂的擔心上。只有當不信的耶利哥城垮下來的同時，從神而來新的恩典與祝福才會臨到我們身上。

第三個耶利哥城是不順從。人在五種狀態下無法順從神：一、拒絕上帝的愛；二、憎恨人和有害人的念頭；三、人生的方向沒有改正；四、愛世界及注重肉體和眼目的情欲；五、人為的熱心以及還存有自己的動機。這些弊病必會時常纏累我們，使我們不能順從神。當我們不順從時，我們與上帝的一切交通就會斷絕，從此聖靈也不再向我們顯明。

這三個耶利哥城是我們生命裏時常經歷的，也緊緊地捆綁我們、迷惑我們，因此我們需要攻破這三個纏累我們的耶利哥城，使我們得著從神而來無限的能力和力量，當耶利哥城被攻破的時候，上帝無限的恩典才會臨到我們身上。

有一個事實，每個聖徒都需要知道，那就是我們還沒有打戰之前，就已經得勝了！並不是靠我們的能力和謀略而得勝，而是我們信靠的神是一位得勝的神。當神帶領我們出埃及的時候，我們都是蒙神大愛的人，是沒有問題的。所以今日我們有任何問題，是因為不信和不順從，只要我們抓住神愛我的證據和神與我們同在的應許，就不怕任何的問題和矛盾了。無論遇到怎樣的景況，上帝已經為我們贖了，這是我們攻破耶利哥城所要知道的秘訣。現在我們的家庭、工作的地方和我們人際關係上所遇到的所有問題都不再是問題了，因為神已經把它們交在我們手裏了《書 6：2》。我們的心、我們的生命無論遇到任何的問題，神都會為我們挪開，這就是我們對神的信心。我們所侍奉的上帝不是小小的上帝，不是像人一樣，有時候能，有時候不能，要知道祂是全能的上帝，是一切事物的源頭，有一位這樣的上帝與我們同在，我們為什麼要懼怕？為什麼要哭泣？為什麼要無能？

今日要攻破我們生命裏的耶利哥城，就是要「圍繞這城，一日圍繞一次，六日都要這樣行」《書 6：3》，並且「第七日要繞城七次」、「也要吹角」《書 6：4》，這是我們打戰的法則，就是只要我們在生活現場裏圍繞，只要跟人在一起就好了，我們要有絕對的信心，相信神必親自動工，凡事都以神為中心，上帝的作為，我們看見了要跟從，要絕對等候神的時間表，不要時常強迫人，只需繞城，也繼續為這個地區禱告，第七日更要集中禱告，同時還要吹角，把上帝的見證誇耀出來，耶利哥城不是我們用手推垮的，是上帝推垮的，我們繼續繞城禱告和吹角的時候，身旁的人必會受我們影響，這地區的黑暗勢力也必定會挪開。我們生命裏的耶利哥城垮下來的時候，全部的黑暗勢力會遠離我們，跟我們接觸的人必定借著我們，慢慢地，他們心中的耶利哥城被挪開，他們也能與我們一同享受上帝無限的恩典和祝福。